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Kérjük a sajtó képviselőit, hogy kizárólag egészségesen jelenjenek meg, saját felelősségre!  
Az eljárási cselekményeken a hallgatóság és a sajtó létszáma korlátozott.  

 
2024. január 29. 
 

Veszprémi Törvényszék, fsz. 2. tárgyalóterem 

16.B.67/2023.   Jelentős mennyiségű 

kábítószerre elkövetett 

kábítószer-

kereskedelem bűntette 

2024. január 29. 09:00 

A vádirat lényege: 
 
A vádlott a 2018-tól egy zánkai ingatlanban, illetve annak közelében kannabiszt 
termesztett, kezdetben saját fogyasztásra, majd a későbbiekben más személyek 
részére történő értékesítés végett. A vádlott a nagyobb mennyiségű kábítószer 
termesztéséhez és értékesítéséhez szükséges eszközöket szerzett be, majd a 
pincéjében, illetve egy ahhoz közeli bokros területen különböző fajtájú kannabisz 
növényeket termesztett, amelyből a 2018-tól 2022 szeptemberéig minimum 3 kg 
kannabiszt szerzett meg. A vádlott a kábítószerből 2022. nyarán Zánkán az egyik tanú 
részére – négy alkalommal összesen 20.000 forintért – 8 gramm, míg egy másik tanú 
részére – három alkalommal legkevesebb 30.000 forintért – 9 gramm kannabiszt adott 
el. A vádlottnak a kábítószer értékesítéséből legkevesebb 50 000 forint bevétele 
származott. A nyomozó hatóság 2022. szeptember 2-án a vádlottat Zánkán igazoltatta, 
egyben a nála lévő nettó 98,17 gramm tömegű vákuumcsomagolt kannabiszt, valamint 
954.500 forint készpénzt lefoglalta. A vádlott a kábítószer kiporciózásához nagyobb 
mennyiségű, különböző méretű tasakokat és digitális mérleget, a kábítószer 
termesztéshez különböző eszközöket, így világító, melegítő és ventilátor 
berendezéseket, sátrakat, illetve fóliázó és vákuumozó gépet, palántázó tálcákat, 
palántázó poharakat, oldó-, és nedvesítő szereket tartott, amelyeket a nyomozó 
hatóság a kutatás során 5.000.000 forint készpénzzel együtt lefoglalt, közel 3 kg 
össztömegű, nejlon tasakokban, illetve vákuum-fólia tekercsekben lévő kannabinoid 
vegyületeket  tartalmazó kábítószerrel együtt. A kábítószereket a vádlott elsősorban a 
későbbi értékesítés végett készletezte, azokat értékesítési céllal porciózta és 
csomagolta. A kábítószer további értékesítését a vádlott elfogása akadályozta meg. A 
vádlott az általa termesztett kábítószerből rendszeresen fogyasztott is, azonban az 
általa elfogyasztott kábítószer pontos mennyisége nem határozható meg. A fentiek 
szerint a vádlott által értékesített, továbbá a saját fogyasztásra és értékesítésre szánt 
kannabisz kábítószerek együttes mennyisége összesen több mint 3 kg, annak totál-
THC hatóanyagtartalma 121,07 gramm, amely a jelentős mennyiség alsó határának 
100,89%-a. 
 
Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.  

Információ: dr. Laczkó Henriett 

sajtószóvivő 

06-30/237-5069 

sajto_veszprem@birosag.hu 



 
2024. január 29. 
 

Tapolcai Járásbíróság, fsz. 5. tárgyalóterem 

3.B.477/2023.   Jelentős értékre 

elkövetett csalás 

bűntette és más 

bűncselekmény 

2024. január 29. 08:30 

A vádirat lényege: 
 
A vádlott jelentkezett a sértett által 2020 októberében egy weboldalon feladott online 
hirdetésre, amelyben a sértett a személygépkocsiját hirdette eladásra. A vádlott a 
sértett lakcímén megtekintette az autót, ahol adásvétel megkötésére került sor, a 
kialkudott vételár 18.900 euro volt. A vádlott tévedésbe ejtette a sértettet azáltal, hogy 
úgy jelentkezett a hirdetésre, hogy tisztában volt azzal, hogy nem fogja kifizetni a 
vételárat, ekkora összeggel nem is rendelkezett. A vádlott ragaszkodott ahhoz, hogy a 
vételárat átutalással fizethesse meg a sértett részére. 
A sértett másnap a gépjárművel megjelent a vádlott keszthelyi lakcímén, és közölte 
vele, hogy csak olyan banki átutalásról szóló igazolást fogad el, amelyen látszik, hogy 
a vádlott számlájáról a 18.900 euró levonásra került. A vádlott a személygépkocsit 
átvette, az utalás tényét egy általa készített, egy német bank lógójával ellátott, hamis 
banki átutalással igazolta a sértettnek. 
A vádlott tulajdonjoga a közhiteles nyilvántartásba aznap bejegyzésre került. Ezt 
követően a vádlott, annak érdekében, hogy pénzhez jusson, a személygépkocsit 
10.500 euróért tovább értékesítette, a gépjármű innen került lefoglalásra, majd a 
lefoglalás megszüntetését követően a sértett részére kiadásra, mellyel a sértett kára 
megtérült. 
 
Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart.  

Információ: dr. Laczkó Henriett 

sajtószóvivő 

06-30/237-5069 

sajto_veszprem@birosag.hu 
 


